



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA POPOVAČA**

KLASA: 602-02/17-08/01

URBROJ: 2176-32-17-59

Popovača, 31. svibanj 2017.

ZAPISNIK SA SKUPA RADNIKA

Osnovne škole Popovača (dalje u tekstu: Škola), održanog 31. svibnja 2017., u 12⁰⁰ sati u učionici glazbene kulture.

Tamara Đurđević Filipović, sindikalni povjerenik Sindikata hrvatskih učitelja koji preuzima prava i obveze radničkog vijeća te jedini predlagatelj predstavnika radnika u Školski odbor, pozdravila je sve nazočne i nakon što je utvrdila da je na sjednici nazočan dovoljan broj radnika da bi se mogle donositi pravovaljane odluke, pročitala je

DNEVNI RED

1. Utvrđivanje postojanja uvjeta za izbor predstavnika radnika u školski odbor
2. Imenovanje izbornog odbora
3. Razno

AD 1.

Utvrđeno je da je dana 12. svibnja 2017. podnesen prijedlog za izbor predstavnika radnika u školski odbor.

Poziv na skup radnika objavljen je na oglasnoj ploči Osnovne škole Popovača (dalje u tekstu: Škola), oglasnim pločama svih njezinih područnih škola te na Internet stranici Škole dana 23. svibnja 2017.

Na sjednici je prisutan dovoljan broj radnika (40) potreban za donošenje pravovaljanih odluka tj. 1/3 od ukupnog broja radnika koji su u radnom odnosu u Školi na dan 31. svibnja 2017. (93)

AD 2.

Tamara Đurđević Filipović poziva prisutne radnike da imenuju izborni odbor.

U izborni odbor imenuju se:

Za predsjednika Dubravka Tadić, a za njenu zamjenicu Dunja Mijović,

Za člana Žilić Ivana, a za njezinu zamjenicu Sanja Kos,

Za člana Marica Pavlić, a za njenog zamjenika Tomislav Brajdić.

AD 3.

Izborni odbor nakon upoznavanja prisutnih radnika s Pravilnikom o postupku izbora radničkog vijeća sukladno kojemu se imenuje predstavnik radnika u Školski odbor te provedenih konzultacija sa svim prisutnim radnicima i upita želi li još netko predati listu kandidata, jednoglasno donosi

ODLUKU
O PROVOĐENJU IZBORA ZA PREDSTAVNIKA RADNIKA U ŠKOLSKI ODBOR

- I. Glasovanje za izbor predstavnika radnika u školski odbor obaviti će se dana 31. svibnja 2017. u 12¹⁵ u glazbenoj učionici Osnovne škole Popovača.
- II. Lista kandidata predstavnika radnika u školski odbor dostavlja se predsjedniku izbornog odbora.
- III. Na listi kandidata mora biti predložen jedan kandidat koji se bira za predstavnika radnika u školski odbor.
- IV. Listi kandidata obavezno se prilaže izjava s potpisima svih kandidata o pristanku na uvrštenje u listu.
- V. Ova odluka objavljena je na svim oglasnim mjestima poslodavca dana 31. svibnja 2017. i dostavljena je poslodavcu.

Izbornom odboru predana je lista kandidata za izbor predstavnika radnika u Školski odbor. Nositelj liste je Maja Loina koju predlaže Sindikat hrvatskih učitelja.

Uz listu kandidata priložena je i izjava Maje Loine o pristanku na uvrštenje u listu kandidata za predstavnika radnika u školski odbor.

Obzirom nema drugih pristiglih lista kandidata Izborni odbor traži od poslodavca popis radnika koji imaju biračko pravo na dan 31. svibnja 2017. i izradu glasačkih listića.

Pristupa se glasovanju.

Glasovanje je održano dana 31. svibnja 2017. godine od 12¹⁵ do 12⁴⁵.

Izbori su valjani jer je glasovalo 40 radnika od ukupno 93 radnika upisanih u popis birača, što čini više od jedne trećine radnika s pravom glasa.

Za glasovanje je bilo pripremljeno 93 glasačkih listića.

Važećih glasačkih listića bilo je 40, nevažećih 0, a neupotrijebljenih 53.

Lista kandidata dobila je sljedeći broj glasova

1. Maja Loina (Sindikat hrvatskih učitelja) – 40 glasova.

Za predstavnika radnika u školski odbor izabrana je

Maja Loina – Sindikat hrvatskih učitelja

Svaki radnik može u roku od 3 radna dana od dana objavljivanja ovog zapisnika podnijeti Izbornom odboru pisanu prijavu o nepravilnosti izbornog postupka.

Ovaj zapisnik objavljen je na svim oglasnim mjestima poslodavca dana 31. svibnja 2017. i ne smije se skinuti s oglasnih mjesta prije dana 6. lipnja 2017.

ZAPISNIK VODILA

Maja Relić

PREDSJEDNICA IZBORNOG ODBORA

Dubravka Tadić